
 

  



 

 

 

 

 

 

… posvećeno mojoj mami… 

koja povremeno ima briljantne ideje 
kao što je npr. prevesti prezime Easterbunny kao Uskršnjak 

s naglaskom na *njak  



Dragi ljubitelji bojanja, mozgalica i dobre zabave, 

upoznajte Uskršnjake – sretnu obitelj uskrsnih zečeva koji žive u tajnom vrtu uskrsnih zečeva 
koji se zove Velika Pisanica. Ova bojanka prati dvanaest preslatkih Uskršnjaka na njihovim 
pustolovinama. 

Nadalje, svaki Uskršnjak dolazi s izazovom u obliku kreativnog zadatka koji treba napraviti. 
Ovdje nema pogrešnih odgovora – točno je sve što možete zamisliti ili izmisliti. Svrha ovih 
zadataka jest potaknuti kreativnost. Stoga, na kraju ove bojanke ne nalaze se predložena 
rješenja. 

Ovom bojankom možete se koristiti na dva načina. Ako je ispišete, možete obojati 
Uskršnjake različitim tehnikama. Također, možete se koristiti digitalnim tehnikama za 
bojanje zečeva. Zadatke možete rješavati pojedinačno, u paru ili u grupama. Možete ih raditi 
putem suradnje ili natjecanja. Nadalje, ova bojanka također je prikladna za uporabu kao 
PREXcoaching® materijal. 

Imajte na umu da su slike iz ove bojanke izrađene pomoću umjetne inteligencije. Kako je 
bojanka napravljena s krajnjim ciljem zabave i učenja, ljubazno vas molim da se koristite 
njome samo u osobne i obrazovne svrhe. 

Štoviše, istražujmo, učimo i stvarajmo zajedno – uživajte u svojem kreativnom procesu i 
zabavite se! Slobodno podijelite svoje viđenje preslatkih i čudnovatih Uskršnjaka s ostatkom 
svijeta. 

Sretan Uskrs pun zabave i kreativnih rješenja želi vam 

Biljka; 

 



 

 

Uskrsna kupovina 

Fran Uskršnjak ide u uskrsnu kupovinu. Pomozite Franu da nabavi sve što mu je potrebno 
za Uskrs. Navedite barem dvadeset artikala iz obližnjeg dućana koje Fran treba kupiti da bi 
imao sretan Uskrs. 

  



 

 

Vrijeme za ukrašavanje 

Mila Uskršnjak želi ukrasiti uskrsna jaja. Pomozite Mili navesti što više boja i načina 
ukrašavanja jaja unutar pet minuta. 

  



 

 

Najbolji prijatelji 

Ovo je Petar Pilek, najbolji prijatelj Tina Uskršnjaka. Tin jako voli svojeg najboljeg prijatelja. 
Navedite barem dvadeset Petrovih kvaliteta koje ga čine tako odličnim prijateljem. 

  



 

 

Vrijeme za obitelj 

Obitelj muža Nike Uskršnjak dolazi u posjet za Uskrs. Nika želi zabaviti svoju obitelj da svi 
budu sretni i zadovoljni. Pomozite Niki organizirati barem dvadeset aktivnosti s obitelji za 
sljedeći tjedan. 

  



 

 

Čarobno jaje 

Opa! Sara Uskršnjak pronašla je čarobno jaje. Što ga čini tako čarobnim? Opiši porijeklo jaja 
i njegovu supermoć. 

  



 

 

Moj najdraži Uskrs; proza 

Roko Uskršnjak sudjeluje na lokalnoj konferenciji uskrsnih zečeva – pripovjedača. Pomozite 
Roku ispričati svoju priču „Moj najdraži Uskrs“ sljedećim riječima. 

jaja košara  proljeće čokolada tulipani pilić  trava  šunka 
 janje  igra  zora  jaglaci  duga  doručak 

 iznenađenje  sretan  ukrašavati  želje  tražiti  dijeliti  



 

 

Jednog uskrsnog jutra; poezija 

U međuvremenu, Kiki Uskršnjak također sudjeluje na lokalnoj konferenciji uskrsnih zečeva 
– pjesnika. Pomozite Kiki napisati njezinu pjesmu s rimom „Jednog uskrsnog jutra“. 

  



 

 

Veliki lov na uskrsna jaja 

Iva Uskršnjak sprema se za Veliki lov na uskrsna jaja! Iva ima 20 jaja. Pomozite joj da ih 
sakrije tamo gdje se trenutno nalazite. Kamo ćete ih sve sakriti? 

  



 

 

Uskrsna košarica 

Leo Uskršnjak zadužen je za pakiranje uskrsnih košarica. Pomozite Leu da spakira u vašu 
košaricu barem deset stvari koje želite za Uskrs. 

  



 

 

Veliki pomoćnici 

Čestitam! Borna Uskršnjak odabrao vas je za svoje pomoćnike ovog Uskrsa. Opišite svoje 
pustolovine koje ste doživjeli kao Bornini pomoćnici. Što ste radili? Kamo ste išli? S kojim 
izazovima ste se suočili i kako ste ih savladali kako bi svi imali sretan Uskrs? 

  



 

 

Velika Pisanica 

Dobro došli u tajni vrt uskrsnih zečeva – Veliku Pisanicu! Ovo je tajni vrt gdje uskrsni zečevi 
žive i pripremaju se za Uskrs. Kako izgleda vrt? Koje se cvijeće i drveće nalazi u njemu? Što 
se još nalazi u Velikoj Pisanici?  



 

 

Uskrsne igre 

Ana Uskršnjak zadužena je za osmišljavanje uskrsnih igara. Pomozite Ani osmisliti novu igru 
s uskrsnom tematikom. Kako je zove nova igra? Navedite broj igrača, opišite pravila i 
objasnite kako pobijediti u igri. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uskršnjaci iz Velike Pisanice, 2024 

Biljka | PREXcoaching® @ wearebiljka.com 


